
ZAPISNIK 
 

 
sa Godišnje Skupštine Hrvatskog triatlon saveza održane dana 14.03.2009.godine 
(subota) u 11.30 sati u Puli 
 
 
Prisutni: 
Neven Šavora, Goran Vrbanac, Sanja Papišta, Josip Dikon, Boro Stipi , Dragan Radomić rovi , ć
Željko Bijuk, Damir Kuko , Ivan Pavć i , Teodor Pichler, Damir Šegota, Damir Živkovi , ć ć
Ernest Rokov, Zvonko ubri , Ivan Ivezi , Mladen Bubanko, Mirko Tišljar, Damir Č ć ć
Potkonjak, Moreno Mohorovi , Dean Benazi , Gordan Zelenika, Dorijan Pavliša, Pavao ć ć
Vlahek, Matea Milovan 
 
 
 

Zaklju ci:č  
 

Skupštinu je otvorio i pozdravio sve prisutne Predsjednik Saveza Neven Šavora. Predsjednik 
je utvrdio da Skupštini nazoče predstavnici 13 klubova, te da Skupština ima kvorum i može 
donositi pravovaljane odluke.  
 
 
1.  Izbor radnog predsjedništva, ovjerovitelja zapisnika i zapisni arač  
 

1.1. Radno predsjedništvo: 
 - Neven Šavora  - predsjednik 

- Goran Vrbanc  - glavni tajnik 
 - Sanja Papišta  - lanč  
  
1.2. Ovjerovitelji zapisnika: 
 - Goran Vrbanac 
 - Dragan Radomirović 
 
1.3. Zapisničar: 
 - Matea Milovan 
 
Prijedlozi su jednoglasno prihvaćeni. 
 
 

2. Izbor verifikacijske komisije: 
  
 Verifikacijska komisija: 
 - Joža Dikon 
 - Željko Bijuk 
 - Damir Živković 
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3. Prijem novih lanica:č  
 
U Savez su stigle zamolbe za prijem u članstvo TK Brač sa Bra a.č  
 
Prijedlog se jednoglasno prihva a.ć  
 
U ime kluba zahvalila se g ica. Huana Vodanoviđ ć 
 
 
4. Izvješ a o radu u 2008.god.ć  
  

4.1. Stru noč -tehni ka komisijač  
 
Papišta: 
- Nakon što su stru nu komisiju napustili Ivezi , Luštica i č ć Živkovi  zamijenili su ih ć
Mili i , Tišljar i Pavliša. č ć  
- 2008.god. objedinili smo stru nu i tehni ku komisiju u stru noč č č -tehni ku k., te su č
pridruženi novi lanovi Bubanko i Pavi  č ć     
- svake godine sve ve i broj sastanakać  
- pokrenuli smo organizaciju kampa mladih i priprema reprezentacije 
- uskla ivanje kalendarađ  natjecanja radi inozemnih utrka 
- nabavka dresova 
- stru ni seminar za tehni ke delegate ITUč č  
- stru ni seminar za trenere sa ITU licencomč  
- analiza rezultata 
- izradili akte: kriterij za ulazak u reprezentaciju 
- pred svaku sezonu nadopunjavali pravilnik o ustroju natjecanja 
- obavještavali UO o problemima na utrkama 
 
Izvješ e se jednoglasno prihva ać ć  
 

4.2. Financijski izvještaj 
 
Vrbanac: 
- Prate i rezultate reprezentacije sredstva koje troši HTS su jako velikać  
- Stvoren je odre eni minus koji je ve  djelomđ ć i no vra enč ć  
- Dugovanja se odnose na putne naloge, avio karte, pehare i izbornika Bijuka koji je 
svojim novcem pla ao jedan dio akcijać  
- Imamo stavke u redovnom financiranju koje e se iskoristiti za vra anje dugać ć  
- U materijalima ste dobili financijsko izvješ e koje ve  godinama radi  ć ć Mira pa joj se 
obratite ako imate pitanja 
 
Papišta: 
- Dug je ozbiljan, osim navedenoga u financ.izvješ u dužni smo još podijeliti nagrade ć
za KH 2008. 
 
Pichler: 
- Blaga kritika, po ovom izvješ u ispada da neki klubovi nisu plać titi godišnju lanarinu, č
pretpostavljam da se tu radi o nekakvoj kompenzaciji ali to bi isto trebalo biti navedeno u 
izvješ uć     
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- TK Varaždin djeluje ve  godinu dana ać li na stranicama HTS-a još nismo navedeni kao 
lanovič  

 
Bijuk: 
- Problem je nastao u tome što ja ne mogu mijenjati taj dio stranice, a ovč jeku koji radi 
stranicu to sam napomenu ve  nekoliko puta, u najkć ra em mogu em roku emo to promć ć ć jenti 
 
Bubanko: 
- Došlo je do propusta jer Nadzorni odbor nije pozvan na Skupštinu 
 
Papišta: 
-   Ne znam dali možemo prihvatiti financijsko izvješ e bez Nć adzornog odbora? 
 
Šavora: 
- Mislim da možemo prihvatiti izvješ e, Nć adzorni odbor se nije sastajao ni ranije, 
klubovi su bili obaviješteni da se održava Skupština 
 
Pavi :ć  
- Ne znam dali je mogu e prić hvatiti izvješća, lan č  nadzornog odbora gosp. Dikon je 
ovdje, dali se on sa time slaže? 
 
Dikon: 
- Možemo prihvatiti financijski plan, meni se ovo financijsko izvješ e ini uredu, mi se ć č
naknadno možemo sastati i pregledati sve papire 
 
Mirko: 
- U financijsko izvješ e bi uć budu e trebalo stavljati i financijć ski plan koji e se raditi na ć
početku godine    
- Ubudu e nadzorni odbor treba sudjelovati u radu saveza kao je to propisano ć
pravilnikom 
 
Dikon: 
- Nadzorni odbor se nije nikad sastavljao jer nije bilo potrebe 
 
Pavi :ć  
- Diskusija nije dali financijsko izvješ e štima ili ne, nadzorni odbor nije funkcionirao, ć
nemamo ni ovjeka ni njihovih izvješ a, neka u zapisnik u e da im poziv nije poslanč ć đ  
 
Papišta: 
- Treba izabrati nadzorni odbor koji e funkcioniratić  
 

ubri :Č ć  
- Nadzorni odbor je mrtvo tijelo, vi ovdje samo komplicirate stvari jer NO služi jedino 
da zadovolji zakon, on je u dosluhu sa UO i tu je samo da potvrdi da je sve po zakonu 
 
 
Papišta: 
- Nije istina da su u dosluhu sa UO-om, oni trebaju kontrolirati rad UO-a 
 
Kaurin: 
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- U ovom financijskom izvješ u se vidi na što je potrošenć i novac sa žiro ra una, ja se ne č
bavim knjigovodstvom, do sad je financijsko izvješ e uvijek ovako izgledalo i nitko nije ć
tražio druga iječ  
 
Šavora: 
- Ovo financijsko izvješ e je prošlo sć vaku Skupštinu i UO 
 
Kaurin: 
- Može gosp. Dikon re i što misli o financ. izvješ u?ć ć  
 
Dikon: 
- Sve je uredu, samo me smetaju dugovi iz 2007.god. 
 
Financijsko izvješ e se prihva ać ć    
 
 
5. Kalendar natjecanja za 2009.god. 
 
Pavi :ć  
- U kalendaru je Tk Split upisan kao organizator KH na Bra u, molim da se to izmjeni i č
da se kao organizatora upiše Tk Brač 
 
Kalendar natjecanja za 2009.god. je prihva en jednoglasnoć  
 
 
6. Kona ni rezultati KUPč -a za 2008. i podijele nagrada 
 
Bijuk: 
- Rezultati KUP-a se nalaze na stranicama, bodovalo se po pravilniku 50% + 1 utrka 
-  Moj prijedlog je da ubudu e dozvolimo da se u KUPć -u boduju sve utrke kako bi 
izbjegli probleme koji su nas pratili ove godine i kako bi odaziv natjecatelja na utrkama bio 
ve ić  
 
Dikon: 
- Neka mi netko objasni kako 50%+1 utrka od mogu ih 7 utrka može biti 5?ć  
 
Pavi :ć  
- Matemati ki gledano to je 5č  
 
Živkovi :ć  
- UO je donio odluku, zašto onda raspravljamo o ovoj temi? 
 
Ivezi :ć  
- Ako se boduje na taj na in koliki je onda danas kvorum na skupštini?č  
 
Papišta: 
- Na UO-u je dogovoreno da se pravilnik doradi po ovom pitanju, pravilnikom je dosta 
loše objašnjeno koji je maksimalni, a koji minimalni broj utrka koji natjecatelj može imati, 
prije sezone doraditi emo pravilnikć  
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Pichler: 
- Ovo je verbalna akrobacija, jedni i drugi imate pravo 
 
Car: 
- Englesko pravo ovo ita kao 5 utrkač  
 
Tišljar: 
- Hrvatsko školstvo tako er 3.5đ  zaokružuje na 4 + 1 utrka iznosi 5 
 
Pavi :ć  
- UO je donio odluku gledaju i ovo iskljuć čivo matemati kič  
 
Dikon: 
- Ja sam pronašao da se proteklih godina uvijek bodovalo druga ije, zašto se sad č
najedanput promijenio na in bodovanjač  
 
Pavi :ć  
- Uzmite pravilnik i pro itajte što u njemuč  piše, ništa se druga ije nije bodovalo, neč  
možemo napraviti rezultate mimo pravilnika 
 

ubri :Č ć  
- Morate shvatiti da ukoliko po novom pravilniku stavite da se boduju sve utrke KH da 
ete oštetiti najbolje natć jecatelje koji ne e biti u moguć ćnosti nastupiti na svim utrkama KH jer 

se natje u i na me unarodnim utrkama koje su reprezentaciji prioritetč đ  
- S druge strane nov ana nagrada koju dobiva pobjednč ik KH puno više e zna iti ć č
nekome od naših reprezentativaca koji nemaju nikakav izvor prihoda, a žive za ovaj sport, 
nego nekakvom rekreativcu kojem taj novac ne e predstavljati ništa ć u životu 
 
Bubanko: 
- Da, ali onda e namć  se ponovo desiti da se vi namještate utrke 
 

ubri :Č ć  
- To je moja greška i ostalih natjecatelja koji su u tome sudjelovali, a ne greška moga 
trenera, nama je bilo re eno sa strane trenera da to u inimo za dobrobit kluba i mi smo to č č
napravili ali ogriješili smo se samo moralno , u pravilniku nigdje ne stoji da se to ne smije 
raditi 
 
Pavi :ć  
- Ovo o čemu mi raspravljamo je stvar UO-a , a ne skupštine 
- Najpoštenije bi bilo da ukinemo nagradu za KH i prebacimo je za PH 
 
Tišljar: 
- Zvonko ima pravo, ovo što Pavi  predlažeć  za PH je dobra ideja jer naši najbolji 
natjecatelji koji trebaju biti prioritet savezu ne bi bili ošte enić  
 
 
Šavora: 
- Meni se ovo da prebacimo nov ane nagrade na PH svi ač đ  
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Bijuk: 
- Meni tako er, samo trebamo vidđ jeti sa koliko novca raspolažemo 
 
Kona ni rezultati kupa su prihva eni, boduje se maksimalno 5 utrka, datum podjele je č ć
prva utrka - 18.04. u Puli 
 
7. Izmjene i dopune Pravilnika o natjecanju 
 
Šavora: 
- Dali se slažete da nov ane nagrade za KH prebacimo na PH?č  
 
Dikon: 
- Imamo više PH, moramo odrediti na kojima ćemo dijeliti nagrade 
 
NAGRADE ZA PRVENSTVO HRVATSKE: 
- Elit – olimpijski  
- Jun – sprint 
- Kad – super sprint 
 
Prijedlog se jednoglasno prihva ać  
 
Bubanko: 
- Moj prijedlog je da kod EPH napravimo jedinstvenu kategoriju iz razloga što se na PH 
ne mogu skupiti niti dvije ekipe 
 
Car: 
- Ukoliko klub ima više ekipa, u prijavi treba stajati tko nastupa za prvu, a tko za drugu 
ekipu    
 
Bijuk: 
- Po ITU pravilima jedan klub ne može uzeti dvije medalje na ekipnom prvenstvu, u 
rezultate se uzima samo prva ekipa 
 
Dikon: 
- U pravilnik bi trebalo u i i da kadeti ne plać ćaju kotizaciju 
 
Prijedlozi se jednoglasno prihva ajuć  
 
 
8. Odluka o visini klupske lanarine i licencič  
 
- Licence i klupske lanač rine ostaju iste kao i prethodne godine 
 
- Odluka da se klupska lanarina i licence uplate do prve utrke kao preduvjet da se č
nastupi na samoj utrci 
 
Prijedlozi se jednoglasno prihva ajuć  
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9. Razrješnica Predsjedniku, Upravnom odboru i Nadzornom odboru 
 

ubri :Č ć  
- Zahvaljuje se svim tijelima HTS-a koji su ga podržavali da se kvalificira na OI,  te 
moli da se u budu eć  ve a pažnjać  i potpora pruži mladima 
 
Šavora: 
- Zahvaljujem se cijeloj ekipi koja je protekle 4 god. dobro vodila ovaj savez 
- Nit vodilja nam je bila u initi sve što je u našoj mogu nosti za sportašč ć e koji su 
napravili velike pomake u rezultatima 
- Stvorili smo mlade natjecatelje koji su budu nost ovog savezać  
- Svi napori i financijska sredstva koje smo uložili višestruko su se vratili kroz rezultate 
naših natjecatelja 
- Moramo biti svjesni da je naš savez krenuo od veterana, a u posljednjih nekoliko 
godina postao je natjecateljski 
- U protekle 4 godine organizirali smo EP youth, me unarodni seminar za delegate, ITU đ
seminar za trenere 
- Iza nas je jedan dobar mandat, ostavili smo ekipi koja dolazi dovoljno prostora i dobru 
bazu, nadam se da će nastaviti di smo mi stali 
- Drago mi je da je Zvonko prepoznao sve što smo za njega napravili 
- Zahvaljujem se svima od UO-a, Glavnog tajnika, trenerima...bili smo odli na ekipa, č
složno smo vodili ovaj savez i mnogo toga smo zajedno postigli 
 
Razrješnica je jednoglasno prihva enać  
 
 
 
10. Izbor Predsjednika, Upravnog odbora i Nadzornog odbora   
 
10.1. Kandidati za Predsjednika saveza:  
- Damir Šegota 
- Boro Stipić   
      
Kandidati su se predstavili prisutnima 
 
Glasovanje: 
- Damir Šegota - 9 
- Boro Stipi  ć – 6  
 
 
Šegota: 
- Zahvaljujem se svima na povjerenju, u ič niti u sve što je u mojoj moguć ćnosti da 
nastavimo sa složnim radom i da natjecateljima stvorimo što bolje uvjete za bavljenje ovim 
športom. 
- Molim klubove da predlože svoje lanove č za UO 
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10.2. Predloženi lanovi za UO:č         GLASOVI: 
       
- Gordan Zelenika       7 
- Ivan Pavić      11* 
- Goran Vrbanac     14* 
- Mirko Tišljar      13* 
- Boro Stipić        8 
- Dragan Radomirović     11* 
- Damir Živković       12* 
- Mladen Bubanko     14* 
- Sanja Papišta      12* 
- Teodor Pichler         9* 
- Lu ano Sč ošić          9 
- Neven Šavora (nije prihvatio kandidaturu) 
 

lanovi UOČ -a: 
Damir Šegota, Ivan Pavi , Goran Vrbanac, Mirko Tišljar, Dragan Radomirovi , Damir ć ć
Živkovi , Mladen Bubanko, Sanja Papišta, Teodor Pichlerć  
 
 
10.3. Nadzorni Odbor: 
 
1. Pavao Vlahek 
2. Huana Vodanović 
3. Damir Kukoć 
 
 
Šavora: 
- Ja ne znam di i kada su se Zagreba ki djelatnici triatlona zamjerili svima vama, mislim č
da je bilo pošteno pustiti barem 1 ili 2 mjesta ZTS-u 
- Lobiranje i dogovori pred izbore su normalna stvar, i mi smo također to radili ali ovo 
što ste danas napravili ne može funkcionirati, u UO-u se ne nalazi niti jedan lan ZTSč -a 
- Kunem vam se vlastitom djecom da je bilo po našem ovakve regionalne podijeljenosti 
ne bi bilo, ve  bi svatko imao svog predstavnika u savezuć  
- Šegi mislim da je ovo jako loš po etak rada novog saveza, završili smo korektno č
mandat i smatram da ovo nismo zaslužili 
- Ovakvo ponašanje nije uredu, Zagreb je dao više od pola reprezentacije i ovakvo nešto 
niste smjeli napraviti 
 
Radomirovi :ć  
- Ja tako er smatram da to nije uredu, odri em se svog mjesta u UOđ č -u i prepuštam ga 
nekome iz Zagreba 
 
Stipi :ć  
- Ovo je nedopustivo, Zagreb ima 5 klubova i nema niti jednog predstavnika unutar 
saveza 
- Povu i emo ozbiljne konzć ć ekvence i osnovati paralelni savez, naravno da se ovo nije 
dogodilo slu ajno, a to je nedopustivoč  
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Pavi :ć  
- Ja tvrdim da ne bi trebalo biti biti tenzija ni prepucavanja, žao mi je što gospodin 
Stipi  nijeć  prošao u UO jer smatram da je mogao u initi mnogo za ovaj savez, mislim da je č
problem u tome što su ga lanovi saveza danas po prvi puta upoznali i nisu imali pč riliku 
shvatiti o kakvom se ovč jeku radi 
- Ja sam malo pro itao kvalifikacije gosp.Stipi a i smč ć atram da je bio bolje predstavljen 
od strane ZTS-a da bi sigurno prošao 
- Ja sam prvi predlagao da se sa izborima ranije krene, da klubovi ranije pošalju svoje 
kandidate za predsjednika i da se oni predstave i izlože svoje programe koje namjeravaju 
provoditi 
 
Tišljar: 
- Ne možete govoriti o nikakvom namještanju, ja sam dobio 13 glasova, na ite jednu đ
osobu u ovoj prostoriji koju sam ja zvao da glasa za mene 
 
Šavora: 
- Nikoga nismo prozvali imenom, smiješno je da cijela Zagrebačka regija nije dobila 
niti jedan glas 
 
Šegota: 
- Sasvim ispravno smatram da netko iz Zagreba u e na mjesto Radomirovi ađ ć  
 
Šavora: 
- Zahvaljujem se gosp.Radomirovi u na prepuštenom mjestu ać li smatram da je to suviše 
ponižavaju eć  
 
Tišljar: 
- Ja podržavam gosp.Stipi a da u e u UO, smatram dć đ a on za naš savez može puno 
u initi i da je bio ranije, na primjereniji na in predstavljen lanovima saveza  zasigurno bi bio č č č
izabran 
 
Stipi :ć  
- Ja tako nešto ne mogu prihvatiti 
 
Šegota: 
- Ne bi bilo uredu da na ovaj na in pri a završi, smatram da je Dragač č nova gesta sasvim 
uredu i da bi trebali prihvatiti njegov prijedlog 
 

ubri :Č ć  
-  Ja sam u sportu 21 godinu, 15 god.na visokom sportskom nivou, PK Mladost je 
uništilo uplitanje roditelja koji su bili dio uprave kluba 
- Roditelji natjecatelja nemaju što raditi u upravnom tijelu saveza jer je to isti sukob č
interesa, nemojte ovo shvatiti osobno 
- Ja ne želim fotelju u ovom savezu, ja jedino želim pomo i klić ncima koji se bave 
triatlonom 
- Ista osoba ne može biti izbornik i Glavni tajnik 
- Zašto nije prihvaćeno izvješ e o etverogodišnjem ciklusu koje je napisao moj trener, ć č
jeli nešto iz tog izvješ a laž?ć  
- Mogu na prste nabrojati ljude koji su mi pomogli u namjeri da se kvalificiram na OI... 
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Radimirovi :ć  
- Ja sam dizao ruku da odobrim sve što je za tebe traženo 
 

ubri :Č ć  
- Ja od vas nisam ništa tražio 
- Sve operativne zadatke za reprezentaciju su radili ljudi koji za to nisu bili plaćeni, a 
oni koji su to trebali raditi nisu, Matea zna da pri am o njojč  
 
Papišta: 
- Mene ovo vrije a jer ja u ove 4 god. nisam napraviđ la ništa da pomognem Martinu, bila 
sam prva koja je je rekla da nema smisla da Martin ode na neke utrke zbog toga što je bio 
bolestan i nije bio u formi 
 
Bijuk: 
- Sa dužnim poštovanjem gosp.Pichler mislim da bi bilo uredu da i vi prepustite mjesto 
u UO nekome tko to više zaslužuje od vas 
 
Pavi :ć  
- Da je na listi bio Dorijan ili da Šavora nije odbacio kandidaturu siguran sam da bi 
imali više od jednog mjesta u UO-u 
 
Šavora: 
- Ja sam razo aran, ne č možete si dozvoliti da ignorirate sredinu koja vam je iznjedrila 
toliko reprezentativaca, jesmo li vam bilo što napravili da smo vam se tako zamjerili? 
- Dali mislite da je pošteno da Donja Stubica i Rijeka imaju po 2 predstavnika, koje su 
sportaše oni dali ovom savezu? 
 
Pavi :ć  
-  Ja u opet ponoviti da mislim da steć  kandidirali krive ljude, da ste kandidati bili 
Dorijan i Vi sigurno biste bili prošli  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        Zapisni ar:č  
        Matea Milovan 
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